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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 19 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 27 DE JUNHO DE 2023. 

Aos 27 (vinte e sete), dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva 
Junior, Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira 
da Costa Neta, Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de Nogueira. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o vereador Djalma Laurindo da Silva para 
fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. 
No Pequeno Expediente: Não houve matérias para expediente: No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Evaldo Neres da Silva; 
cumprimentou os Vereadores, vereadora, todos que acompanham pelas redes 
sociais. Iniciou agradecendo pelas reinvindicações solicitadas e concluídas 
como a limpeza no Brejo próximo à beira rio e as luminárias. Registrou a 
presença de Rogerio Marinho na cidade reunião com o prefeito e vereadores, 
agradecer o apoio que teve e entregar ajuda de 100 mil reais para a secretaria 
de ação social, ficando disponível para ajudar no futuro. Falou no recesso 
agradecendo os colegas e os trabalhos reivindicados. Agradeceu sua fala.  O 
Vereador Genilson Santana de Nogueira; cumprimentou os vereadores, 

presidente, amigos presentes Agnaldo e Valteirton e Rildo e amigo Benhur. 
Agradeceu pela sessão; falou da vinda de Rogerio Marinho a cidade, onde 
estiveram presentes. Desejou um bom recesso a todos. O Vereador Marcio 
Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os vereadores, demais 

presentes no plenário e todos que acompanham pelas redes sociais. Falou em 
suas reinvindicações sendo atendidas, pois estão na casa para cobrar e 
fiscalizar. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou 
os vereadores, funcionários da casa, amigos presentes que acompanham pelas 
redes sociais e tv câmara. Fez um registro da reunião que participou na 
FECAN/RN, para acertar ação no dia 29 de agosto para confecção de 100 
carteiras de identidades luta essa do presidente Pedro Cabral e os legisladores 
da câmara. Foi aparteado pelos vereadores Luiza Pereira, Pedro Cabral e Evaldo 
Neres contribuindo com sua fala. Falou que as demandas é para atender a 
população que ainda não tem carteira como crianças e jovens. Falou ainda que 



                                                                                   
acompanhou o vice prefeito Ubiracy Pascoal em alguns gabinetes onde falaram 
sobre o apoio da festa de emancipação política do município. Registrou as obras 
em conclusão o hospital e o mutirão de limpeza nas ruas. Registrou a presença 
de Rogerio Marinho na secretaria de ação social. Agradeceu sua fala. Na Ordem 
do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Indicação nº 023/2023 do 
vereador Evaldo Neres da Silva, a mesma foi para votação e aprovada por 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 
Explicações Pessoais: Nenhum fez uso da palavra, e como não havia mais 
nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi 
a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 27 de junho de 2023. 


